Multiplication de nombres entiers 6c Multiplication de nombres entiers 6°
Tables de multiplication des nombres entiers de 1 a 9 . Recopie et effectue les multiplications suivantes :
Table de 1 Table de 2 Table de 3 26 35 49 98 68
0 x1 =0 0 x2=0 0 x3=0 X 8 x 7 X 6 x 7 X 8
1 x1 =1 1 x 2 =2 1 x 3 =3 . . .. . .
9 x 1 = 92 9 % 2 — 4 9 % 3 — 6 . Recopie et complete les multiplications suivantes :
3 x 1 =3 3 x 2 =26 3 x3=09 23 56 72 938
4 x 1 =4 4 x 2 =8 4 x 3 = 12 X 45 X 39 X 89 X 5T
5 x 1 =5 5 x 2 = 10 5 x 3 = 15 . oo . oo P . oo
6 x 1 =26 6 x 2 = 12 6 x 3 =18 .o . e, cee. e
7 x1 =17 7 x 2 =14 7 x 3 =21 _— _ _ _
8><1:8 8><2—16 8><3:24 e 6 00 e 06 0 O e 6 0O e 06 0 O
9 x 1 =9 9 x 2 =18 9 x 3 =27 . Recopie et effectue les multiplications suivantes :
IOTxblld: 410 10T><b12d: 520 10T><b13 d: 630 26 45 78 67 92
abple abple abple

X x 1 X 2 X X

0 x4 =0 0 x5 =0 0 x 6 =0 38 7 b 89 68
1 x 4 =4 1 x5=25 1 x6 =6 . Recopie et complete les multiplications suivantes :
2 x 4 =28 2 x 5 =10 2 x 6 =12 23 37 78 98
8 x4=12 1 3 x5=15 8 x 6 =18 x153 x105 X936 X246
Lod=16 | x5 =20 | 46 = T e Teee
5 x 4 = 20 5 x 5 =25 5 x 6 = 30
6 X 4 = 24 6 x 5 =30 6 x 6 = 36 o0 - oo ¢ 00 o
7 x 4 = 28 7 x5 =35 7 X 6 = 42 o0 - - o0 - - oo o0 - - o0
8 x 4 = 32 8 x 5 = 40 8 X 6 = 48 TR X oo oo AR EE) eo oo
9 x 4 = 36 9 x 5 = 45 9 X 6 = 54 . - . .
10 x 4 — 40 10 x 5 = 50 10 x 6 = 60 . Recopie et effectue les multiplications suivantes :
Table de 7 Table de 8 Table de 9 356 56 458 786
0 x7=0 0 x 8 =0 0 x 9 =0 X 26 x5T1 X986 x 983
1 x 7 =17 1 x 8 =38 1 x9 =09 . Dans les deux multiplications suivantes, retrouve les chiffres qui ont été
2 x 7 =14 2 x 8 = 16 2 x 9 =18 , .
3 % 7 — 91 3 % 8 — 24 3 w9 — 97 remplacés par des e. Donne toutes les solutions.
4 x 7 = 28 4 x 8 = 32 4 x 9 = 36
5 x 7 =35 5 x 8 = 40 5 x 9 = 45 3eCe IR
6 x 7 = 42 6 x 8 = 48 6 x 9 = 54 X o7 X e 9
7T x 7 =49 7 x 8 = 56 7T x 9 =63 ee90e6 e 7547
o x7_a | 9 xs_7 | o xo_m seced
X - X = X = — -
10x7=70 | 10 x 8 = 80 10 x 9 = 90 seeeef 25886



